
  

  

  

  

  

Josef Svoboda se bude na Valné hromadě ČSTT 
ucházet o post předsedy svazu triatlonu. ...V současné 
době triatlon v zemích Koruny české jistě nevzkvétá tak jak 
by vzkvétat mohl. A to se dá jistě změnit... (www.triatlet.cz) 
 

 
Na 18. října je do Prahy svolaná v souladu se stanovami ČSTT Valná 
hromada. Na začátku dalšího olympijského cyklu se jedná o Valnou hromadu 
volební, současní funkcionáři v čele se stávajícím předsedou prof.Václavem 
Buncem budou skládat účty za své čtyřleté působení. Tehdejší program a 
předvolební sliby si můžete sami připomenout zde 
 
Před lety se český triatlon potýkal s krizí, kdy kvůli nenaplněným ambicím 
několika jednotlivců byl rozmetáno fungující vedení v čele s Pavlem Kořanem. 
Situace se od té doby stabilizovala, ale Českému svazu triatlonu chybí 
osobnost, která by měla čas se jeho řízení věnovat a aktivně řešila aktuální 
problémy, které se průběžně objevují. Jaká je frekvence zasedání VV a Rady 
v tomto roce si spočítáte zde  
Na svých postech určitě obstáli Pavel Valenta zodpovědný za chod 
Trenérsko-metodické komise, Milanu Kulmanovi se podařilo nastavit 
motivační parametry do systému SCM. Na lepší časy se snad začalo blýskat v 
juniorském triatlonu, za který je zodpovědný Jaroslav Formánek.  
Naopak časté výhrady směřují na fungování Technické komise, nejčastěji se 
týkají kolize termínů, pravidel, práce rozhodčích. Také nastavení Komise 
reprezentace, kde Jiří Seidl funguje v trojjediné funkci šéfa Komise 
reprezentace, Koordinátora krátkého triatlonu a trenéra jedné z 
reprezentantek není zrovna ideální.  
Po vstupu reklamní agentury Galant jako generálního partnera svazu se i díky 
přijetí řady úsporných opatření stabilizovala situace kolem financí, ale nářky 
nad jejich nedostatkem pokračují a může být i hůře. Ředitelům sportovních 
gymnázií se naštěstí podařilo u Ministerstva školství obhájit své místo na 
slunci, chystají se ale změny v nastavení penězovodu ke sportovcům, které 
přerozdělují Ministerstva vnitra, školství a obrany.  
Dlouhodobě neutěšená je situace ve financování od Sazky, kde jsou peníze 
sportovním svazům vypláceny prostřednictvím někdejší socialistické 
organizace ČSTV a "nedoplatek" dosahuje již čásky kolem jednoho milionu. 
Nutno ale dodat, že finacování svazu neskončilo schodkem, ale je dokonce 
dle Manuálu pro VH v plusových číslech. 
 
Největší problém, se kterým se v současnosti svaz potýká je nezájem. Lidí 
ochotných aktivně se v triatlonu angažovat je minimum, o to větší dík na tomto 
místě patří všem organizátorům závodů na jakékoliv úrovni a všem 
"bezejmeným" trénérům, kteří se věnují práci s mládeží.  
 
Zatímco před minulou volební Valnou hromadou v roce 2004 se jednotliví 
kandidáti na místa ve Výkonem výboru aktivně snažili oslovit své 
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potencionální voliče, nyní je ticho po pěšině. I to o něčem vypovídá. Tento klid 
před bouří se rozhodl změnit ohlášenou kandidaturou na post předsedy svazu 
Josef Svoboda. 
 
Josef Svoboda . 
narozen 19.1.1977 vzdělání: vysokoškolské, mezinárodní obchodní právo - 
vystudováno v SRN. Triatlon od roku 1990, předtím spousta jiných sportů. V 
současné době podnikám v SRN a dále pracuji pro Českou spořitelnu (s tím 
bych samozřejmě skončil). Věnuji se již pár let dlouhému triatlonu (první 
železný muž absolvovaný v 17ti letech).  

Na nadcházející VH máš v úmyslu kandidovat na předsedu svazu, co tě 
přimnělo k tomuto kroku? . 
Již před rokem jsem byl osloven pár kluby, jestli bych přijal tuto kandidaturu. 
Jelikož mi není jedno co se za dveřmi svazu odhrává a ovlivňuje tak chod 
celého triatlonového "národa", tak jsem se rozhodl situaci napomoci letos 
svojí osobou. V současné době triatlon v zemích Koruny české jistě nevzkvétá 
tak jak by vzkvétat mohl. A to se dá jistě změnit.  
 
Čím tedy hodláš oslovit zástupce klubů aby tvoji kandidaturu 
podpořili? . 
Jako člověk, který se v triatlonu pohybuji již řadu let v roli závodníka a 
částečně i pořadatel a manažer některých závodníků, jsem s prostředím v 
triatlonu vcelku dost obeznámen. Nebudu zde hlásat plamenná hesla 
typu :"Sláb jen ten kdo ztratil v sebe víru a malý jen ten kdo má jen malý cíl", 
ale jsem přesvědčen, že mohu nabídnout 100% výkon, což se svazu dle 
mého v posledním období ze strany vedení nedostává a odráží se to pak na 
kvalitě práce všech svazových složek.  
 
Jaké hlavní priority by měl český triatlon řešit? . 
Rozvoj mládeže a podporu ze strany svazu pro nejlepší dle přesně daných 
kriterií. Dále rozvoj a podporu závodů, kterých je u nás sice dost, ale svaz 
nemá zájem je podporovat. Viz. letošní zrušený závod na Přimdě, kdy s tím 
nešlo nic dělat.... Nutno podotknout, že se jednalo o pár desítek tisíc korun, 
které v kase nejsou. A dále obecnou marketingovou podporu triatlonu jako 
takového. Již mám zpracovanou marketingovou studii a návrh plošné reklamy 
v ČR společně s partnery svazu. 
 
Palčivým problémem jsou již několik let finance, máš lék na jeho 
řešení? . 
Ano!  
 
Triatlon stojí a padá s několika funkcionáři, jak přitáhnout další schopné 
lidi, kteří by pro český triatlon pracovali? . 
Jsem obklopen spoustou schopných lidí. A s přísunem peněz do kasy 
triatlonu se změní i lidé na různých postech (samozřejmě pokud budeme 
zvoleni). A pokud by měl svaz padnou s některými funkcionáři, tak budeme 
muset založit nějakou další sekci. Ostatně ze strany spozorů v tom není 
problém.  
 
Co potencionálním zájemcům o práci pro ČSTT můžeš nabídnout? . 
Těm co by případně odcházeli můžu nabídnout teplou ruku a přání pevného 
zdraví. A těm co by do toho šli se mnou mohu nabídnout jen dřinu, krev a pot 
na čele.  
 
V případě zvolení jsi odhodlán pověsit svojí slibně rozjetou kariéru 
ironmana na hřebík? . 
Je fakt, že jsem se letos konečně oblékl do dresu reprezentace a to po letech 
čekání. Ale je fakt, že bych se vzdal i těchto poct v případě, že bych byl 
zvolen. A nadále bych jezdil Ironmana bez treningu. :-) 

Bude Josef Svoboda dobrým předsedou svazu? Podpoříte jeho volbu? 
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Diskuze 

www.triatlet.cz moderuje obsah diskuzních příspěvků a vyhrazuje si 
právo mazat příspěvky obsahující vulgární a sprostá slova,příspěvky 
ve kterých se diskutující navzájem napadají,ve kterých jsou napadány 
či zesměšňovány konkrétní osoby nebo skupina osob. Své výtky určitě 
zvládnete vyjádřit slušně a podpořit je i rozumnými argumenty. Do 
diskuse nepatří ani reklama na komerční aktivity. Děkujeme za 
pochopení, naší snahou je aby slušní diskutující a naši přispěvatelé 
nebyli obtěžováni zakomplexovanými blbci. Komu se to nelíbí, bude 
muset pro své příspěvky využít služeb jiného serveru, internet je 
dostatečně velký pro všechny. Diskutovat on-line můžete i 
prostřednictvím TRI-CHATU  

Tomčo Dušan  07. 10. 08 12:51

Ahoj Pepo, 
máš můj obdiv, že si našel sílu osobně se pustit do změn o kterých 
většina lidí jen mluví. Moc rád bych řekl, jdu do toho s tebou, ale 
není to v současné době v mých silách.  
Budu Ti však držet všechny palce a můj hlas máš již nyní. Myslím, 
že na to máš. 
 
Dušan. 
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bayer miloslav  07. 10. 08 18:57

Tak to je nejlepší zpráva pro český triatlon za posledních 10let. 
Působí to na mě jako kdyby Vabruch zajel Hawaii do Top 10. 
K otázce zda bude Pepa dobrým předsedou svazu? 
Pepa nebude dobrým,jak ho všichni známe bude výborným 
předsedou,jeho vitalita, zapálenost pro věc, konexe, znalost světa to 
vše ho přímo k tomu předurčuje. 
Pepo, máš můj a nejen můj obdiv. Jen mě mrzí,že už si spolu tolik 
nezazávodíme, ale zase proč ne. 
Drž se bombardáku. 
Zdraví Milda. 

 

vrobel lukas  07. 10. 08 20:16

Jestli neco svaz potrebuje tak je to mit ve svem sloveka ktery pro 
triatlon zije, ale predevsim ma zkusenosti s top ridici funci. Ne ve 
statnim sektoru kde vse funguje na zaklade prerozdelovani dotaci, 
ale ve firme ktera funguje dle beznych trznich mechanismu. Je treba 
kvalitnich kontaktu, ktere lze ziskat jen ve svete velkeho obchodu. 
Pepa je clovek, ktery tohle vse ma. 
Pepo obrovsky diky ze do toho jdes. Doufam ze svou kandidaturu 
promenis ve volebni vitezstvi. 

 

Diatka Vladimír  07. 10. 08 20:39

Tak to je fakt bomba. Už podle rozhovoru je poznat, že je to 
myšleno naprosto seriozně. 
 
Hned bych do toho šel taky, ale já nerad chodím na krev a to Pepa 
slibuje ještě před zvolením. Tak třeba příště:-) 

 

Maselnik Jecminek  07. 10. 08 20:59

Schopného manažera potřebuje svaz jako sůl. Je to překvapivý krok 
a doufám, že Pepovi vydrží odhodlání. Držím palce. 

 

klesla martin  08. 10. 08 17:00

tak nevim, ale je to vtip.... pripada mi to blaznovstvi, asi jako tak 
jak jsou blaznivy clanky pana svobody 

 

Dalibor Skála  08. 10. 08 21:11

hm... ta fotka s Klausem je fotomontáž, takže proto asi Martin 
Klesla pochybuje o vážnosti napsaného. Být 1. dubna, tak je to 
jasné, ale takhle taky nevím. 

 

Dohnal Petr  08. 10. 08 22:23

No fotku s Vaclavem radeji neresim, ale jinak kandidatura Pepi 
Svobody me potesila. I kdyz ho osobne neznam (zive jsem mel 
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Pro přidání komentáře je nutné být přihlášen. Pokud nemáte vytvořen 
účet, registrujte se práve zde. Diskutovat on-line můžete i 
prostřednictvím TRI-CHATU. 

 

 

  Vytvořit nový účet     
 

moznost videt jen na Moraviamanu), tak na me pusobi jako 
sympatak a rekl bych, ze i jeho obliba mezi zavodniky neni mala. 
Budu mu drzet pesti pri volbe, at muze jako predseda ukazat co v 
nem je. 

 

Svoboda Josef  08. 10. 08 22:29

To Dalibor Skála: Fotografie není fotomontáž. Je stažena s iDnes, 
kde byla cca před půl rokem. Děkuji všem za názory.A to jak kladné, 
tak všechny ostatní.  

 

Kraus Lukáš  08. 10. 08 23:14

Fotka je fotomontáž, jelikož pochybuji o tom, že má pan Svoboda 
okolo 90-100kg váhy. Pokud je stažená z netu,tak stačí jen poslat 
odkaz, když je teda pro tento článek stažená, tak si snad i autor 
pamatuje kde ji vzal a určitě ji má doma pečlivě uloženou, jako 
každý kdo přišel do kontaktu (takto blízko) s p. Klasem. A už ta 
obhajoba fotky je důkazem, že něco není v pořádku. 

 

Šindelář Tomáš  09. 10. 08 08:21

Jestli je či není fotomontáž přiložená fotogarafie - to je úplně jedno! 
Možná si přeji, aby to byla fotomontáž, protože to je typický NÁŠ 
PEPA. Hlavní je, že na Svazu bude někdo (pokud dorazíme na VH a 
zvedneme velkému panovníkovi svoji triatlonovou ruku) , kdo má k 
"nám" poddaným blízko :-)).  

 

Přihlašovací jméno

Heslo

Přihlásit
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Josef Svoboda - může slavit, je zřejmě jediným 
kandidátem?...tuším, že nikdo jiný asi kandidovat nehodlá. 
Pokud by tomu bylo jinak, tak je to dost divné. Bylo by totiž 
minimálně mravné dát klubům možnost poradit se o tom 
koho, že budou jejich zástupci volit.(J.Svoboda) 
 

 
Dobrý den přátelé a kamarádi (triatlonu a nejen toho). Máme pár dní do dne 
„D“, kterým myslím volbu nového (nebo staronového) vedení svazu. Prozatím 
se v dostupných médiích prezentoval pouze jeden „kandidát“ (správně tušíte, 
že jsem to já) a tak tuším, že nikdo jiný asi kandidovat nehodlá. Pokud by 
tomu bylo jinak, tak je to dost divné. Bylo by totiž minimálně mravné dát 
klubům možnost poradit se o tom koho, že budou jejich zástupci volit. Pokud 
přihlédneme k faktu, že triatlonisté jsou po většinou normální pracující nebo 
studující jedinci, tak jediná možnost kdy se relevantně sejít a probrat koho a 
proč budou volit padá na víkend. Tudíž jakákoliv další kandidatura je 
odsouzena k rozhodování jednotlivcům nebo spontánním emocím přímo na 
VH. Položím sám sobě pár otázek nad kterými je dobré se zamyslet a možná 
si i odpovědět. A doufám, že Vás kamarády a triatlonisty, pro které je náš 
sport více než jen koníček, můj postoj a názory nikterak nerozzlobí a 
neuvrhnete mě do obecné nemilosti. 
 
Co sleduješ svojí kandidaturou?? . 
Je nutné říci, že jsem kandidaturou nesledoval žádný osobní prospěch. Tento 
krok jsem učinil po té, co jsem se nikde nedočetl jiné informace než fakt že 
dne 18.10.2008 se koná valná hromada našeho svazu. A tak jsem čekal, že 
tento krok spustí když nic jiného, tak alespoň reakci svazu na téma 
programové prohlášení a případně kandidátka kompetentních lidí na dané 
posty. Již ani nehovořím o hodnocení práce, které by mělo být před každými 
volbami normální (alespoň tak hovoří základní pravidla politologie). Takže 
účel tato „akce“ vážně nesplnila. Omlouvám se všem, kteří to berou jako 
podraz či provokaci. Tak to myšleno nebylo, jelikož kandidovat nebudu. 
Nepředstavil jsem žádou vizi ani spolupracovníky což je základem úspěchu. 
Ne v bitvě o předsedu, ale ve „válce“ jak zlepšit fungování svazu. 
 
Myslíš si, že jeden člověk může změnit svaz?? . 
Myslím si, že je třeba, aby pro koncepci bylo zapáleno mnoho lidí, kteří na 
svazu sedí. Vím, že se nejedná o honorované funkce a proto je veliký problém 
najít zapálené jedince, kteří odevzdají více než je na nehonorovaných postech 
zvykem. Jeden člověk může svazové myšlení ovlivnit, ale ne změnit. Proto je 
potřeba pracovat jako tým. 
 
Co myslíš, že by se dalo změnit?? . 
Je třeba si říci, že toto jsou čistě moje úvahy a myšlenky, proto jejich 
realizovatelnost možná vidím reálně pouze já. Je třeba aktivně přistupovat k 
tvorbě závodů a to zejména těch pohárových. Pokud mají závody tradici a 
účast a svaz se potýká s nedostatkem financí, tak pojďme na těchto závodech 
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se statusem českého poháru zvýšit startovné a tento rozdíl startovného 
pojďme oficiálně odvádět svazu. Myslím si, že to každý z nás rád udělá. 
Pojďme zvýšit roční členské poplatky placené svazu. Jsou to jednorázové 
peníze, ale svaz by je užil a nevěřím, že by se mělo jednat o masivní odliv 
závodníků. I při platbě 1000,-Kč ročně se dostáváme na měsíční příspěvek 
okolo cca 84,- Kč měsíčně…. Je to moc?? Na druhou stranu je potřeba říci 
kam dané peníze půjdou. Nechci, aby šli opět někam, kde již nyní jsou. Jako 
na repre či SCM, které jsou běžným triatletům hodně vzdálené. Mít tento 
balík, tak nemusíme rušit na poslední chvilku závody poháru a tím zkreslovat 
celkové pohárové hodnocení. 
 
Dostala se Ti nějaká oficiální reakce svazu na Tvoji kandidaturu?? . 
Mě přímo se bohužel do rukou nedostalo nic. I když spojení na mě nebo 
názor na těchto či jiných stránkách je jistě jednoduchá a velmi účinná forma 
odpovědi či dotazu. Byl jsem označen za revolucionáře typu pana Suchého a 
jeho kolegů, kteří v době nedávno minulé udělali převrat ve svazu. Toto 
přirovnání mě dost urazilo a dál se k tomu vyjadřovat nebudu. Další reakce, 
která mi byla zprostředkována byla ta, že nelze přijít někam, kde to neznám a 
dělat revoluci. To je názor s kterým můžu z části souhlasit. Ale opravdu jen z 
části, jelikož se nejedná o revoluci ani revoltu, ale o pokus získat vyjádření, 
názor, postoj a vizi…. Ale jak říkám hovořím za sebe. Další reakce se dle naší 
nátury zabývají pravostí fotografií uveřejněných na tomto serveru, což pro mě 
bylo dost úsměvné…. 
 
Co Ty a problém Draftu?? . 
Drafting bych nerad komentoval. Triatlon dělám pro sebe. Miluju ten sport a 
mám okolo sebe lidi, které jsem v tomto sportu potkal a nikdy bych neměnil. 
Drafting je hodně o nás. Po pravdě bych čekal, že jedinci (nebo jejich 
doprovod), kteří vedou plamenné diskuse budou v příštím roce v komisi 
rozhodčích a budou se aktivně podílet na sledování závodů. Dále se k tomu 
vyjadřovat nebudu. 
 
Co by dle Tebe k triatlonu přitáhlo více lidí?? . 
Doufám, že nebudu kamenován za to, že se zaměřím na dlouhý TT. Ale v 
dnešní době bych si představoval spolupráci mezi svazy. V Německu i 
Rakousku jsou závody se stovkami závodníků na startu standardem. Bylo by 
zajímavé zajistit spolupráci mezi svazy a udělat nějakou společnou pohárovou 
soutěž nebo partnerské závody. Myslím si, že toto je přesně pozice, kterou by 
mohl svaz zajistit aniž by jí to něco stálo a je to rozhodně lepší řešení než aby 
to dělal pořadatel závodu (tedy za předpokladu, že by byl daný pracovník 
svazu jazykově vybaven – s čímž počítám). Dále pak spolupráce mezi Unií 
Extremních sportů ČR, která pravidelně pořádá závody jako je BOBR Cup a 
účastní se jich stovky závodníků. Pojďme vypsat speciální štafetové poháry 
pro neměnné týmové skupiny v rámci poháru (je to jen nápad, ale věřím tomu, 
že počat závodníků a také příjmů to zvedne). 
 
Co závěrem?? . 
Doufám, že mé názory ani forma prezentace jich samotných nikoho neurazila. 
Věřte, že Michal Adamec – potažmo www.triatlet.cz jsou v tom nevinně a za 
podporu názorového zvěrstva děkuji. Vím, že moje články jsou pro spoustu z 
Vás bláznivé a možná hloupé, ale věřte, že jako běžná reklama pro triatlon to 
docela funguje a dělám to zdarma a z lásky k tomuto sportu a bez nároku na 
honorář. Jako jeden z Vás vkládám zcela pravidelně svoje prostředky do 
pořádání a organizace závodů což mi přijde fajn a tak doufám, že ten náš 
sport bude jen vzkvétat. 
 
Díky všem za podporu mojí kandidatury a věřte, že jsem ještě nikdy tak vážně 
na základě pár řádek na internetu a v mém mailu neuvažoval o něčem tak 
důležitém jako je právě funkce ve svazu. Všech názorů i těch záporných si 
vážím.  
 
Pepa Svoboda 
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V Y H L E D E J 
 

 

 HLEDEJ

 
 

Diskuze 

www.triatlet.cz moderuje obsah diskuzních příspěvků a vyhrazuje si 
právo mazat příspěvky obsahující vulgární a sprostá slova,příspěvky 
ve kterých se diskutující navzájem napadají,ve kterých jsou napadány 
či zesměšňovány konkrétní osoby nebo skupina osob. Své výtky určitě 
zvládnete vyjádřit slušně a podpořit je i rozumnými argumenty. Do 
diskuse nepatří ani reklama na komerční aktivity. Děkujeme za 
pochopení, naší snahou je aby slušní diskutující a naši přispěvatelé 
nebyli obtěžováni zakomplexovanými blbci. Komu se to nelíbí, bude 
muset pro své příspěvky využít služeb jiného serveru, internet je 
dostatečně velký pro všechny. Diskutovat on-line můžete i 
prostřednictvím TRI-CHATU  

Pro přidání komentáře je nutné být přihlášen. Pokud nemáte vytvořen 
účet, registrujte se práve zde. Diskutovat on-line můžete i 
prostřednictvím TRI-CHATU. 

 

 

  Vytvořit nový účet     
 

Přihlašovací jméno

Heslo

Přihlásit
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